

# ఘనంగా మాజీ ఎంపీ సంతోష్ బర్త్ డే

- వెంగళరావుపార్కులో విద్యార్థులతో కలిసి గ్రీన్ చాలెంజ్
- జూబ్లీహిల్స్ వేంకటేశ్వరుడి సన్నిధిలో పూజలు
- కేటీఆర్, కమితోపాటు పలువురి శుభాకాంక్షలు

తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా బంజారాహిల్స్ సందనిగరంలో కేటీఆర్ కు కలిసిన సంతోష్ కుమార్



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 7 (నమస్తే తెలంగాణ): గ్రీన్ ఇండియా చాలెంజ్ వ్యవస్థాపకుడు, మాజీ ఎంపీ సంతోష్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలను శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. గ్రీన్ చాలెంజ్లో భాగంగా ఉదయం బంజారాహిల్స్ లోని వెంగళరావుపార్కులో పాఠశాల విద్యార్థులతో కలిసి ఆయన మొక్కలు నాటారు. స్థానిక కార్పొరేటర్ మన్నె కవిత, బీఆర్ఎస్ నేత మన్నె గోపదర్శనరెడ్డి, గ్రీన్ చాలెంజ్ కో ఫౌండర్ రాఘవ పాల్గొన్నారు. జూబ్లీహిల్స్ లోని వేంకటేశ్వరస్వామి సతీన మేతంగా దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేసిన సంతోష్ కుమార్ సందనిగరంలోని నివాసంలో తన సోదరుడు, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ కు కలిసిన ఘనంగా కేటీఆర్ ఆయనకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్తీక

ర్తలు, అభిమానుల మధ్య కేక్ కట్ చేశారు. కీసర రామలింగేశ్వరస్వామి ఆలయ అర్చకులు వేద ఆశీర్వాదం చేశారు. మాజీ మంత్రి శారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ ఆయనకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్తీక



## విద్యలోనే ప్రపంచాన్ని మార్చే శక్తి

సల్వార్ లా వర్సెటీ వీసీ ప్రొఫెసర్ కృష్ణదేవరావ్

హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 7 (నమస్తే తెలంగాణ) : ప్రపంచాన్ని మార్చే శక్తి విద్యలోనే ఉందని సల్వార్ యూనివర్సిటీలో ఆఫ్ లా వైస్ చాన్సలర్ కృష్ణదేవరావ్ అన్నారు. శనివారం ఏపీలోని గుంటూరు జిల్లా చేబ్రోలులోని పద్మమాడి విజ్ఞాన యూనివర్సిటీలో ఆన్లైన్ లెక్చర్, ఓపెన్ అండ్ డిస్కస్ లెక్చర్ గా ఆన్లైన్ లెక్చర్, ఏపీఎం, ఎంబీబీ ప్రొఫెసర్ కృష్ణదేవరావ్

లకు పట్టాలు అందజేశారు. ఆన్లైన్ ఎడ్యుకేషన్ 2వ స్థానాల్లో పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు నేర్చుకున్న విజ్ఞానాన్ని సమాజానికి తిరిగి ఇవ్వాలని సూచించారు. విజ్ఞాన విద్యాసంస్థల వైర్లెస్ లాపు రక్షణ, వైస్ చాన్సలర్ లాపు శ్రీకృష్ణదేవరావ్ ఆన్లైన్ లెక్చర్, ఓపెన్ అండ్ డిస్కస్ లెక్చర్ గా ఆన్లైన్ లెక్చర్, ఏపీఎం, ఎంబీబీ ప్రొఫెసర్ కృష్ణదేవరావ్

## మున్సిపాలిటీలోకి ఓఆర్ఆర్ గ్రామాలు

వీలినానికి గెజిట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల

హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 7 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఓఆర్ఆర్ పరిధిలోని గ్రామ పంచాయతీలను సమీప మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేసేందుకు మార్గం సుగమమైంది. ఈ విలీనానికి సంబంధించిన ఆర్డర్స్ ను ప్రభుత్వ వాడలను హైకోర్టు ఆమోదించింది. విలీన ప్రక్రియను వ్యతిరేకిస్తూ పలు

గ్రామాల ప్రజలు దాఖలు చేసిన పిటిషన్లను కొట్టివేసింది. ప్రభుత్వ ఆర్డినెన్స్ ప్రకారం విలీన ప్రక్రియ సాగుతుందని చీఫ్ జస్టిస్ ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది. దీంతో రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ మల్కాజగిరి, సంగారెడ్డి జిల్లాల్లోని 51 గ్రామాలను మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేసేందుకు గెజిట్ విడుదల చేసింది.



యక్, గర్భిణీ సతీ, శ్రవణ్, రాజు, నారాయణ, షఫీ, సీసీసీలు కారంబరి కిరణ్, జబర్దస్త్ రాకేష్, జోర్జర్ సుజాత, గాయని చక్రాల వాణి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పుట్టిన రోజు సందర్భంగా సోదరుడు కేటీఆర్ ను కలుసుకోవడం ఎంతో సంతోషంగా ఉన్నదని, ఇది నిజంగా తనకు గొప్పరోజు అంటూ సంతోష కుమార్ ఎక్స్ ప్రెస్ చేశారు.

భగవంతుడి ఆశీస్సులు ఉండాలి: ఎమ్మెల్యే కవిత సంతోష్ కుమార్ జన్మదినం సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కవిత ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నిత్యం సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని, నిండునూరేండ్లు ఆయురారోగ్యాలతో వర్ధిల్లాలని ఆకాంక్షించారు.

గీతాపాఠాసతో విద్యార్థులు శుభాకాంక్షలు సంతోష్ కుమార్ జన్మదినం సందర్భంగా పలువురు విద్యార్థులు ఆయనను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా 'పదగతులు.. పురజతులు పల్లవించిన నేల.. తేనీ తీయని మీ.. రాగాల తెలంగాణ.. జయగీతికై మోగిం.. గీతాపాఠం లనే చేశారు. గీతాన్ని సంతోష్ కుమార్ ఎక్స్ ప్రెస్ చేసి సంతోషాన్ని పంచుకున్నారు.

## ఆరోగ్యం..మల విసర్జన తీరు కీలకం

- మలబద్ధకం, అతిసారం రెండాను సమస్య
  - అమెరికా పరిశోధకులు అధ్యయనం
- న్యూయార్క్, డిసెంబర్ 7: మల విసర్జన గురించి బయటకు మాట్లాడటానికి కూడా ఎవరూ పెద్దగా ఇష్టపడరు. అయితే, మన ఆరోగ్య పరిస్థితి, జీవితీయ, గడ వాళ్లతో వ్యవస్థ ఆరోగ్యం, సాంక్రమిక వ్యాధులు చాలావరకు మల విసర్జన తీరుపైనే ఆధారపడి ఉంటుందని అమెరికాకు చెందిన పరిశోధకులు చెబుతున్నారు. నియాటి లోలోని ఇన్ ఫ్లూయెన్జా వల్ల సెస్టిమ్మీ బయటపడతే (ఇవెన్ట్) పరిశోధకులు చేసిన అధ్యయనం వివరాలు 'సెల్ రిపోర్ట్స్ మెడిసిన్' జర్నల్లో ప్రచురితమయ్యాయి. 3,600 మందిని నాలుగు విభాగాలుగా విభజించి వీరు స్టడీ చేశారు. మలబద్ధకం విభాగంగా, వారానికి మూడు సార్లు అరుసాపు పోయే వారిని లో-నార్చర్ కేటగిరిగా, రోజుకు ఒకటి

సంకేతాలుగా అర్థం చేసుకోవచ్చు. అవక్రమ మల విసర్జన అలవాట్లకు తోడు నొప్పి, ఉబ్బరం వంటి సమస్యలు ఉండటం ఇతర జీవితీయ దుగ్గుతలకు ముందస్తు హెచ్చరిక సంకేతాలు కావచ్చు. మల విసర్జన షెడ్యూల్ తో జీవనాశం లోని బ్యాక్టీరియా, ఇతర సూక్ష్మజీవులతో కూడిన మైక్రోబయోమ్ అరోగ్యానికి సంబంధం ఉంటుంది. అరోగ్యకరమైన మైక్రో బయోమ్ జీవితీయం మెరుగవ్వడంతో పాటు మల విసర్జన నకరమంగా ఉండేలా చేస్తుంది. రోగనిరోధక శక్తికి మద్దతుగా ఉంటుంది. అసాధారణ మల విసర్జన సమస్యలు ఉండటం టైమ్ 2 మడుమేహం, ఊబ కాండ్, గుండె జబ్బుల ముప్పును పెంచుతుంది.

## అనారోగ్య కారణాలతోనే శైలజ మృతి

- రాష్ట్ర విద్యాకమిషన్ సభ్యుడు

అసిఫాబాద్ అంబెద్కర్ వాక్, డిసెంబర్ 7 : కుమ్రంబీం అసిఫాబాద్ జిల్లా వాంకిడి ఆశ్రమ పాఠశాల విద్యార్థిని శైలజ అనారోగ్యంతోనే మృతి చెందిందిని రాష్ట్ర విద్యాకమిషన్

సభ్యుడు చారకొండ వెంకటేశ్వర్ తెలిపారు. శనివారం జిల్లా పర్యటనకు వచ్చిన ఆయన పలు పాఠశాలలను సందర్శించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని కల్లెకల్లో విద్యావ్యవస్థ బలోపేతం, మౌలిక వసతుల కల్పనపై అధికారు



# Download

## Our New App

Namasthe Telangana  
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews

5K+ Downloads

Rated for 12+

Install

